

COMMUNIQUE FINANCIER DE SALAFIN : RESULTATS ANNUELS 2012

Résultat Net de 92 MDH - Maintien du niveau de rentabilité de 15%

Progression des crédits distribués dans un marché en retrait.

Poursuite de la politique de diversification des revenus et de maîtrise des risques



Revenus globaux (MDH)

2011 2012

Le Directoire de SALAFIN s'est réuni mardi 12 mars 2013 sous la présidence de Monsieur Amine BOUABID en vue d'examiner l'activité de la société et arrêter les comptes annuels 2012.

EVOLUTION POSITIVE DES ACTIVITÉS DE FINANCEMENT

Dans un contexte marqué par un recul de la production sectorielle de 2,5% (source APSF), SALAFIN affiche **une croissance de +6% de sa production brute**. Cette progression a concerné tant les financements Automobiles (+4%) que les Crédits Personnels (+21%). La reprise soutenue des Crédits Personnels s'est faite après deux années d'assainissement de notre portefeuille et de révision de nos critères de sélection.

Les encours moyens de crédits sont en léger repli de 5% à 2 395 MDH, conséquence de la baisse volontaire du niveau de production des années antérieures.

PROGRESSION CONTINUE DES ACTIVITÉS DE PRESTATION DE SERVICE (FEE BUSINESS)

Dans la droite ligne de la stratégie de diversification de nos sources de revenus, l'activité de Fee Business a connu un développement significatif. L'année 2012 s'est caractérisée par le lancement de nouveaux projets de services financiers pour le compte de tiers, au Maroc et en Afrique subsaharienne.

Les activités de Fee Business ont généré un revenu total de 53 MDH en 2012 contre 8 MDH en 2011, et représentent près de 20% des revenus de la société contre seulement 3% il y a un an.

Les revenus de cette activité ont permis à SALAFIN de compenser la baisse anticipée du PNB et d'afficher un **revenu global pour l'année 2012 de 273 MDH** (PNB + revenus de Fee Business) en léger repli de 3% par rapport à l'exercice précédent.

Les Charges Générales d'Exploitation demeurent à un niveau bien maîtrisé de

85 MDH, soit un coefficient d'exploitation de 31% (charges générales rapportées aux revenus globaux).

Le Résultat Brut d'Exploitation (RBE) ressort ainsi en baisse de 5% à 188 MDH.

NETTE AMÉLIORATION DU COÛT DU RISQUE (-25%)

La politique de resserrement des conditions d'octroi menée depuis 2010, conjuguée aux importants efforts menés sur le recouvrement ont permis de baisser d'un quart les dotations aux provisions pour créances en souffrance (nettes de reprises) qui s'établissent à 38 MDH contre 51 MDH en 2011.

Le niveau de couverture des créances en souffrance s'établit à 92%.

RÉSULTAT NET QUASI STABLE

L'exercice 2012 s'est soldé par un **bénéfice net de 92 MDH** (tenant compte de la taxe de solidarité de 1,4 MDH) à un niveau quasi similaire (-1%) à celui de 2011, permettant d'afficher un **ROE de 15%**.

Les fonds propres de SALAFIN se maintiennent à 612 MDH et confortent un ratio de solvabilité de 23,4%, reflétant la **solidité financière de l'entreprise**.

UN DIVIDENDE DE 38,50 DHS PAR ACTION

Le Directoire de SALAFIN, sur la base des résultats enregistrés au titre de l'exercice 2012, a décidé de proposer à l'Assemblée Générale Ordinaire la distribution d'un **dividende de 38,50 dirham par action soit un rendement du dividende de 6,7%** (sur la base d'un cours de bourse de 572 dh) et un payout ratio de plus de 100%.

Le Directoire félicite ses équipes et ses partenaires pour la qualité de leur contribution au titre de l'exercice.

Le Directoire
12 mars 2013

SALAFIN

Société Anonyme au Capital de 239 449 700,00 DH
Siège Social : Immeuble ZENITH MILLENIUM, N° 8 - Sidi Maârouf - Casablanca-
RC : N° 88 437



GRUPE BMCE